



В Тамбове следователи добились погашения задолженности по оплате труда перед работниками коммерческой организации



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора коммерческой организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, в 2022 году работники организации в течение пяти месяцев не получали заработную плату, в результате чего сформировалась задолженность по оплате труда в размере более 10 миллионов рублей. При этом денежные средства с расчетного счета фирмы в указанный период расходовались на цели, имеющие в соответствии с гражданским законодательством более позднюю очередность удовлетворения.

В рамках расследования уголовного дела задолженность по заработной плате перед работниками за указанный период погашена в полном объеме, в связи с чем следователем принято решение о прекращении уголовного дела по реабилитирующему основанию.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1786033>